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ACUERDO NÚMERO OGAIPO/CG/020/2021 MEDIANTE EL CUAL EL CONSEJO GENERAL DEL ÓRGANO GARANTE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, TRANSPARENCIA, PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y BUEN GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA, AUTORIZA AL COMISIONADO PRESIDENTE PARA FIRMAR CONVENIOS A NOMBRE DE ESTE ÓRGANO GARANTE.

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 6°, Apartado A, fracción VIII de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 114 inciso C de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, 37 y 42 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; artículo 93 fracción I inciso a) de Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca; se emite el presente acuerdo, tomando en cuenta los siguientes:

ANTECEDENTES: 
PRIMERO. El día 01 de junio del año 2021, se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Oaxaca el decreto 2473; el cual reformó la denominación del apartado C; los párrafos primero, segundo, tercero, quinto, sexto, séptimo y octavo; las fracciones IV, V y VIII, todos del apartado C del artículo 114 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, creando al Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, como un órgano autónomo del estado, responsable de salvaguardar el ejercicio de los derechos de acceso a la información pública, a la protección de datos personales y garantizar la  observancia de las normas y principios de buen gobierno.

SEGUNDO. Que el día 04 de septiembre del año 2021, se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Oaxaca el decreto 2582; por medio del cual se expide la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca.

TERCERO. Que el día 22 de octubre del año 2021, en sesión correspondiente al tercer Periodo Extraordinario de Sesiones del tercer año del Ejercicio Constitucional de la Sexagésima Cuarta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, las diputadas y los diputados de la Legislatura mencionada, tuvieron a bien elegir a las Comisionadas y los Comisionados del Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca.

CUARTO. Que el día 27 de octubre del año 2021, en Sesión Solemne el Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, inició sus funciones legales, en dicho acto protocolario las Comisionadas y los Comisionados nombraron al C. José Luis Echeverría Morales como Comisionado Presidente de este Órgano Garante; por lo anterior, se emiten los siguientes;

C O N S I D E R A N D O S:
PRIMERO. Que los artículos 89 y 94 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, establece las funciones del Consejo General y la Presidencia del Consejo General, mismos que se describen en lo que interesa para mayor entendimiento:

“…Artículo 89. El Consejo General del Órgano Garante estará integrado por cinco Comisionadas y Comisionados que serán designados por el voto de las dos terceras partes de los Diputados presentes del Congreso del Estado, atendiendo a la idoneidad, experiencia y honorabilidad, así como, a los principios de pluralidad, paridad de género, independencia, profesionalismo y no discriminación; durarán en el cargo cinco años, sin posibilidad de reelección y serán sustituidos individualmente en forma escalonada en los términos establecidos en esta Ley...” (sic).

“…Artículo 94. El Consejo General y el Órgano Garante serán presididos por un Comisionado o Comisionada, quien tendrá la representación legal del mismo. La Presidencia será rotativa y con alternancia de género su titular durará en su encargo un periodo de dos años sin derecho a reelección...” (sic).

TERCERO. Que el artículo 96 fracción II, de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, establece que la Presidencia del Consejo General, tendrá las atribuciones en los términos que establece esta Ley y las demás disposiciones normativas aplicables;

“…II. Establecer los vínculos necesarios entre el Órgano Garante con el Órgano Garante Nacional, el Consejo Consultivo Ciudadano y las demás autoridades federales, estatales y municipales, para lograr su apoyo, colaboración y auxilio, en sus respectivos ámbitos de competencia…” (sic).

CUARTO. Derivado de lo anterior, el Comisionado Presidente con el fin de crear vínculos jurídicos y con fundamento en el artículo 96 fracciones I, II, XV y XVIII; puede celebrar convenios y/o documentos en el que manifieste la voluntad y compromiso de desarrollar en forma planificada actividades de interés sin fines de lucro, las cuales se transcriben para un mayor entendimiento:

 “… I. Representar legalmente al Órgano Garante ante cualquier entidad pública o privada;

II. Establecer los vínculos necesarios entre el Órgano Garante con el Órgano Garante Nacional, el Consejo Consultivo Ciudadano y las demás autoridades federales, estatales y municipales, para lograr su apoyo, colaboración y auxilio, en sus respectivos ámbitos de competencia;

XV. Emitir los acuerdos que sean necesarios para la rápida y eficaz realización y desarrollo de sus atribuciones;

XVIII. Las demás que le confiera esta Ley, el Reglamento Interno y otras disposiciones aplicables…” (SIC)

Por lo expuesto y con fundamento en los artículos 6 apartado A, fracción VIII, y 116 fracción VIII de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 42 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 93 fracción II, a) de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el estado de Oaxaca; el Consejo General de este Órgano Garante;

R E S U E L V E:
PRIMERO. Se autoriza al Ciudadano José Luis Echeverría Morales en su calidad de Comisionado Presidente del Órgano Garante Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, para que firme convenios con los Poderes del Estado, Órganos Constitucionalmente Autónomos, Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal y Estatal, Municipios del Estado de Oaxaca, y demás Organismos de la sociedad civil.

SEGUNDO. El Consejo General de este Órgano Garante solicita al Comisionado Presidente Ciudadano José Luis Echeverría Morales, realice un informe periódico al Consejo General, en el cual indique el objeto y alcance de cada uno de los convenios que haya celebrado.

TERCERO. El presente Acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación por el Consejo General de este el Órgano Garante de Acceso a la Información, Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca.

[bookmark: _Hlk89165700]CUARTO.  Se instruye a la Secretaría General de Acuerdos, notificarlo a todas las Unidades Administrativas del Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, para que dentro de sus atribuciones y facultades realicen lo necesario para cumplir con los efectos legales y administrativos correspondientes.

Así lo acordaron quienes integran el Consejo General del Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, asistidos por la Secretaría General de Acuerdos, quien autoriza y da fe, en la Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca a los siete días del mes de diciembre del año dos mil veintiuno. Conste. 
	


C.   José Luis Echeverría Morales

	Comisionado Presidente



	

	

	

	C. Claudia Ivette Soto Pineda

	 C. María Tanivet Ramos Reyes

	Comisionada 





	Comisionada 

	

C. Xóchitl Elizabeth Méndez Sánchez
	

C. Josué Solana Salmorán

	Comisionada 

	Comisionado 







C. Luis Alberto Pavón Mercado
Secretario General de Acuerdos
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