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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
ADMINISTRACIÓN


El Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca (OGAIPO) es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.


Los datos personales que usted proporcione serán utilizados para las siguientes finalidades: 1.Elaboración de viáticos; 2.Integración de expediente contable; 3.Pago a proveedores; 4.Trámite de cuentas por liquidar certificadas ante la Secretaria de Finanzas; 5.Generar alta de titulares del órgano garante (módulo POA); 6.Alta de  proveedores en el SEFIP; 7.Realizar adquisiciones, arrendamientos y/o contratación de servicios; 8.Integrar expedientes del personal que labora en el órgano garante; 9.Registro de asistencia e incidencias del personal del OGAIPO; 10.Elaboración de credenciales institucionales; 11.Envío de recibos de nómina; 12.Dispersión de nómina; 13.Integrar expediente de proveedores; 14.Expedición de cheques;  15. Control de acceso y salida de visitantes del órgano garante y 16. Sistema de cámaras de circuito cerrado de televisión del órgano garante.


No se realizarán transferencias adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente u organismos de control y fiscalización, que estén debidamente fundados y motivados.

Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y de Portabilidad, a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en la Calle Almendros No. 122, Colonia Reforma, Oaxaca de Juárez, Oax., o al  teléfono 951 51 51190 ext. 417 de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas y días hábiles., a través del correo electrónico: unidad.transparencia@ogaipoaxaca.org.mx o en la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ .


Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en:  https://ogaipoaxaca.org.mx/site/avisos_privacidad
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“2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCION POLITICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA”





