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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
GOBIERNO ABIERTO

El Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca (OGAIPO) es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

Los datos personales que usted proporcione serán utilizados para las siguientes finalidades: 1. Encuestas y cuestionarios en materia de información de interés público, transparencia proactiva, gobierno y datos abiertos. 2. Registro de participación en actividades de capacitación para la identificación de información de interés público y para la realización de prácticas de transparencia proactiva para sujetos obligados. 3. Registro de participación en actividades de capacitación para la identificación de información de interés público y para la realización de prácticas de transparencia proactiva para personas y organizaciones de la sociedad civil. 4. Registro de participación en actividades de socialización y sensibilización, así como capacitación y asesoría en materia de apertura gubernamental para sujetos obligados del Estado. 5. Registro de participación en actividades de socialización y sensibilización, así como capacitación y asesoría en materia de apertura gubernamental para personas y organizaciones de la sociedad civil. 6. Registro de solicitudes de Sujetos obligados para participar en el Secretariado Técnico de Gobierno Abierto del Estado de Oaxaca. 7. Registro de solicitudes de incorporación al Secretariado Técnico de Gobierno Abierto del Estado de Oaxaca de personas y organizaciones de la sociedad civil. 8. Registro de solicitudes para fungir como persona Facilitadora del Secretariado Técnico de Gobierno Abierto del Estado de Oaxaca. 9. Registro de asistencia y participación en las reuniones de trabajo y sesiones del Secretariado Técnico de Gobierno Abierto del Estado de Oaxaca. 10. Creación y administración del grupo denominado STGAO en la aplicación móvil WhatsApp, correspondiente al Secretariado Técnico de Gobierno Abierto del Estado de Oaxaca con la finalidad de contar con un canal de comunicación con sus integrantes. 11. Registro de datos con motivo de la implementación del reto de apertura Infraestructura Abierta 2022 y las actividades de la Red Estatal de Datos Abiertos de Oaxaca (REDA OAXACA), con motivo del proyecto de apertura Infraestructura Abierta 2022, impulsado por el INAI. 12. Creación y administración de grupo denominado REDA Oaxaca en la aplicación móvil WhatsApp, correspondiente a la Red Estatal de Datos Abiertos de Oaxaca (REDA Oaxaca) con la finalidad de contar con un canal de comunicación con sus integrantes. 


Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y de Portabilidad, a través de la Unidad de Transparencia, ubicada en la Calle Almendros No. 122, Colonia Reforma. Oaxaca de Juárez, Oax., o a los teléfonos 951 51 51190 ext. 417 de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas., a través del correo electrónico: unidad.transparencia@ogaipoaxaca.org.mx o en la plataforma nacional de transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ .

Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en https://ogaipoaxaca.org.mx/site/avisos_privacidad
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“2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCION POLITICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA”





